

本栏目本着“方便百姓，服务社会”的宗旨，发布酒店、餐饮、招聘、租赁、美容美发、转让、快递、票务、维修、搬家、家教、家政服务等方面的信息，意在搭建桥梁，提供生活资讯。发布信息者需提供相关文件和手续，其信息的真实性、准确性，以及所产生的后果由提供者自行承担。资费标准：每单单元格4cm\*2cm(4元)，每个单元格每次50元，连续刊登一个月8折优惠。栏目热线：2835718

甘孜商讯

康定红谷皮草旗舰店 诚聘 18-35 岁女性店员。红谷皮草质量上乘，工艺精湛，款式时尚。店址：康定县溜溜城。电话：0836-2865388。康定劲浪体育 提倡运动健康生活态度。主营：阿迪达斯、探路者、耐克。地址：康定溜溜城1-4号铺。温馨舒适。地址：情歌广场旁西巷子内。单间、标间、家庭房。24小时热水，免费上网。电话：0836-777886 18990481156。周围有网吧、茶坊、酒吧、餐馆、小吃、超市。

遗失启事

九龙县公安局交警大队领购的四川省交通违法行为罚款票据号为：0188734511-0188734757 遗失作废。四川省乡城县保护消费者权益委员会秘书组的事业单位法人证书正副本号为：151000001875 遗失作废。康定县普沙绒乡宣代双语幼儿园的事业单位法人证书正副本号为：151332100248 遗失作废。崇州市路桥工程公司开立的银行开户许可证(账号)：575101040022478，核准号：L681000004001 遗失作废。甘孜州运管处从业资格证号为：5133220020108000853 遗失作废。

民政部出台办法明确规定 清明国庆等应举行烈士公祭活动

新华社电 为推进烈士公祭活动规范化、法制化，通过烈士公祭活动激发爱国热情、振奋民族精神、倡导奉献意识，民政部近日在调查研究和广泛征求多方意见基础上，出台了《烈士公祭办法》。



在清明节来临之际，西宁市玉井巷小学学生4月1日向中国工农红军西路军纪念碑行礼。新华社发

好，取得了明显的社会效果，但同时也存在开展烈士公祭活动差异明显，以及组织不得力、程序不规范、礼仪不庄重等问题，一定程度上影响了烈士公祭活动的氛围和效果，亟待从法制层面予以规范。

对于烈士公祭活动的主体、时间、场所、参加人员等，《办法》作出明确规定。举行烈士公祭活动，由县级以上人民政府民政部门提出建议和方案，报请同级人民政府组织实施。在清明节、国庆节或者重要纪念日期间，应当举行烈士公祭活动。烈士公祭活动应当在烈士纪念场所举行。烈士公祭活动应当安排党、政、军和人民团体负责人参加，组织烈士代表、老战士代表、学校师生代表、各界干部群众代表、解放军和武警官兵代表等参加。

烈士公祭活动属于大型政治性活动，必须对组织协调、宣传报道、交通安全、医疗保障、经费保障、礼兵仪仗等方面进行通盘考虑，保障活动庄严、肃穆、隆重、节俭。为此，《办法》不仅明确了烈士公祭活动方案应当包括的具体内容，而且并对烈士公祭仪式的程序、重大庆典日敬献花篮仪式的程序、以

及礼兵仪仗、花篮花圈护送、乐曲演奏等细节，都予以具体规范。

举行烈士公祭仪式，是烈士公祭活动的核心环节。在归纳总结各地做法、结合中国传统习俗的基础上，经反复研究论证，《办法》规定烈士公祭仪式一般应当按照下列程序进行：(一)主持人向烈士纪念碑(塔等)行鞠躬礼，宣布烈士公祭仪式开始；(二)礼兵就位；(三)奏唱《中华人民共和国国歌》；(四)宣读祭文；(五)少先队员献唱《我们是共产主义接班人》；(六)向烈士敬献花篮或者花圈，奏《献花曲》；(七)整理缎带或者挽联；(八)向烈士行三鞠躬礼；(九)参加烈士公祭仪式人员瞻仰烈士纪念碑(塔等)。同时，明确烈士公祭仪式也可以采取向烈士纪念碑(塔等)敬献花篮的方式进行。

此外，《办法》还明确，参加烈士公祭活动人员应当在烈士纪念设施保护单位工作人员组织引导下参观烈士纪念馆、瞻仰祭扫烈士墓。烈士纪念设施保护单位应当结合烈士公祭活动，采取多种形式宣讲烈士英雄事迹和相关重大历史事件，配合有关单位开展集体宣誓等主题教育活动。

培育朴素廉洁的道德情操 ——大力学习弘扬焦裕禄精神之四

■ 新华社评论员

高尚的道德情操是超越时空的，绝不会因为时间流逝而黯然失色。

50年前，焦裕禄同志匆匆离开了深爱着他的父老乡亲，离开了自己亲手栽下的泡桐树苗，离开了为人民鞠躬尽瘁的工作岗位。但他短暂一生所彰显的道德情操，至今仍照亮着后人奋进的道路，为我们指引前进的方向。

习近平总书记在建党90周年之际，高度凝练地总结了焦裕禄人为官所秉持的道德情操——艰苦朴素、廉洁奉公、“任何时候都不搞特殊化”。大道至简，大美无华。总书记的深刻阐释、深情表达，唤起了那段催人泪下的珍贵回忆，引发了历史情景与当代心灵的强烈共鸣。

排内涝、战风沙、治盐碱，县委书记焦裕禄带领全县人民奋战在改天换地、改变命运的最前沿。晴天一身土，雨天两腿泥，袜子补了又补，他却说，“跟贫下中农一比，咱穿得就不错了。”因为是他的孩子看戏没票被放行，事后他严训孩子，如数退还票钱，还建议县委起草通知，不准任何干部特殊化，不准任何干部和他们的子弟“看白戏”。声声斥责如响耳畔，件件往事犹在眼前。这是焦裕禄艰苦朴素的生活态度、家风家教的真实写照，也是他不搞特权、廉洁奉公的生动示范。

焦裕禄很普通，“常常开襟解

怀，卷着裤管，朴朴实实地在群众中间工作、劳动”，和普通群众并无不同，尽管普通却不平凡，因为他对家人的严格管束、对道德的至高追求，无不体现对自身的严格要求，对权力本质的深刻认识，对特权思想的坚决抵制。作为党员领导干部，不仅要学习他“饭蔬食饮水，曲肱而枕之，乐亦在其中矣”的生活态度，更应效仿其“鞠躬尽瘁、死而后已”为官追求，志在改变兰考落后面貌的为政信念。正因此，习近平总书记明确要求全党党员干部“把焦裕禄精神作为一面镜子，从里到外、从上到下反复照一照自己，深入查摆自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题和不足”。

看得到的是操守行为，看不到的是精神信仰。心系苍生、情怀百姓，方能以修身齐家律己，以治国平天下言志。党员干部坚定树立为人民利益而奋斗终生的政治信仰，把群众的冷暖幸福看得比天还大，才能自觉践行以修身的道德操守，坚决遵守廉洁奉公的为政准则，不谋私利，不徇私情，不要特权，先忧后乐，才能对得起共产党员这个响当当的光荣称号。

毋庸讳言，如今确有少数党员干部官做久了，渐渐放松了自我要求，降低了节操标准，慢慢萌生“有权不用、过期作废”的心态，“公家便宜不占白不占”的心理，甚至动了“人不为己，天诛地灭”的歪念，一点点偏离廉洁奉公的正道，一步步滑向权力为己用的邪路。“四风”三尺冰，绝非一日寒。消解腐败的行

为常常在作风操守的弊端里悄然滋长。收紧作风的口子，握紧公权的把子，严以修身、严以用权、严以律己，绝不给不良作风的微生物以可乘之机，党员干部就能经受艰苦条件和复杂环境的考验，推动党和人民的事业蓬勃发展。

马克思说过：“我们的事业是默默无闻的，但她将永恒地存在，并发挥作用。面对我们的骨灰，高尚的人们将洒下热泪。”因为志存高远，所以信仰坚定；因为牢记宗旨，所以节操坚守。焦裕禄留给我们的精神财富，激励我们把对道德情操的涵养融入为人民利益的奋斗之中。如此，我们定能在实现中华民族伟大复兴的伟大征程中，先睹为快，创造无愧于先辈和时代的业绩。(新华社电)

搜寻 MH370 航班

中方舰船扫测水下可疑物

据新华社电 澳大利亚搜寻马航 MH370 航班联合协调中心 1 日开始进行具体协调工作。中国海上搜救中心指示前方舰船加强海空协调配合，同时利用船舶自带声呐设备扫测水下可疑物。

据联合协调中心公布的信息，当天经澳大利亚海事安全局划定的搜寻海域约 12 万平方公里。当天出动的 10 架飞机中包括 9 架军机和 1 架民用飞机。9 艘舰船被指派到 4 片不同的区域投入搜寻。

中国海上搜救中心副主任

智广路说，交通运输部所属“海巡 01”、“南海救 115”、“东海救 101”及海军 886 舰、998 舰、171 舰、999 舰在该区域展开搜寻。此外，“海巡 31”、海军 863 舰继续在印度洋东部海域搜寻。

据“海巡 01”轮船长姜委介绍，“海巡 01”轮 1 日利用高速救助艇放置黑匣子搜寻仪，对澳方通报的重点疑似点进行了扫测。黑匣子搜寻仪可对水下 3000 到 5000 米内范围内的声学定位信标进行侦听，搜寻黑匣子的位置。

据新华社电 菲律宾一些主流媒体连日来不断发表社论或专栏文章，批评阿基诺政府 3 月 30 日向国际仲裁庭提交菲南海争议诉状，认为菲政府此举欠考虑，不仅无助于问题的解决，而且将会导致菲中两国关系进一步恶化。

《菲律宾明报》4 月 1 日刊登专栏作家亚历克斯·马尼奥的文章说，此前，菲律宾在对华关系上就已经迈出错误的一步，而向国际仲裁庭提交针对中

国的仲裁诉状将会使双边关系进一步恶化。菲《每日论坛报》总编辑妮内斯·卡乔-奥利瓦雷斯当天还在该报发表一篇题为《大错特错》的文章，批评阿基诺采取敌视中国的立场是大错特错，而不幸的是，菲律宾人民将成为他这一立场的受害者。坦率地说，阿基诺领导下的菲律宾正在破坏地区稳定，是菲律宾，而非中国，正在失去东盟的支持。

菲律宾主流媒体批评菲政府 反华仲裁“大错特错”

稻城县香格里拉镇接待中心

招租公告

现有一宾馆位于稻城县香格里拉镇，面向社会公开招租，本次招租采取竞争性谈判方式，现将招租有关事宜公告如下：

- 1、房产位置：位于稻城县香格里拉镇，总建筑面积 1729.85 平方米，其中包括客房(864 平方米)、茶楼(221.54 平方米)、餐厅(200 平方米)。 2、报名时间、地点：竞租者请携带公司营业执照副本及复印件(加盖公章)或自然人有效身份证件及复印件，在 4 月 3 日上午 8 时至 4 月 9 日下午 5 时到稻城县办理报名登记手续，同时缴纳参加竞争性谈判报名费、资料费 1500 元(现金)，以及 50 万元的房屋装修保证金。账号：589101040003506 户名：稻

- 城县机关事务管理局 开户银行：中国农业银行四川甘孜分行稻城县支行 3、竞争性谈判时间：2014 年 4 月 10 日。 4、相关要求： (1)宾馆租赁期为 5 年，年租金起拍价 45 万元，之后按每年递增 20%的标准计算租金。 (2)中标单位及个人，中标后必须到接待中心进行重新装修，标准不能低于商务酒店的标准。 (3)竞租者参加竞争性谈判时请携带房屋装修设计方案。 (4)房屋租金每年年初一次性支付。 5、竞租时间、地点：请参加竞租的

- 单位和个人于 2014 年 4 月 10 日到稻城县参与竞租，缺席视为放弃相关权利(如时间有所变动再另行通知)。 6、承租人须承诺完全接受房屋出租公告及所附《房屋租赁合同》的全部条款，承租人确定之日起 5 日内须签订《房屋租赁合同》，并按规定及时缴纳租金及房屋装修保证金。 7、承租人确定方式：本次房屋公开出租采取竞争性谈判方式，综合优先比选确定承租人。 8、其他未尽事宜见《房屋租赁合同》。 9、联系人：杜红美 咨询电话：08365727001 13458428000 2014 年 4 月 3 日

国务院部署 2014 年政府信息公开工作 着力抓好征地拆迁等信息公开

日前，国务院办公厅印发《2014 年政府信息公开工作要点》，对今年政府信息公开工作作出部署。

文件指出，各地区、各部门要重点围绕行政权力运行、财政资金管理使用、公共资源配置、公共服务和公共监管 5 个方面做好政府信息公开工作。一是坚持依法行政，加大行政机关行政审批、行政许可、行政处罚等信息公开力度，推进行政权力公开透明运行。二是进一步推进政府预算决算、部门预算决算、“三公”经费、财政审计结果和整改情况等信息公开工作，让“财政资金”在阳光下运行。三是着力抓好征地拆迁、土地使用权出让、产权交易、政府采购、保障性住房分配等方面的信息公开。四是建立健全公共服务信息公开制度，推进教育、科研、医疗卫生、就业、社会保障等相关领域信息公开。五是加强环境保护、安全生产、国有企业财务、食品药品安全等监管信息公开，推动信用信息公开。

中高考将增加中华优秀传统文化内容比重

根据教育部网站 1 日公布的《完善中华优秀传统文化教育指导纲要》，今后我国将把中华优秀传统文化教育系统融入课程和教材体系，增加中华优秀传统文化内容在中考、高考升学考试中的比重。

指导纲要明确了开展中华优秀传统文化教育的具体方向，即开展以天下兴亡、匹夫有责为重点的家国情怀教育，开展以仁爱共济、立己达人为重点的社会关爱教育，开展以正心笃志、崇德弘毅为重点的人格修养教育，并分别针对小学阶段、初中阶段、高中阶段和大学阶段提出了具体的教学目标。要求“在中小学德育、语文、历史、艺术、体育等课程标准修订中，增加中华优秀传统文化内容比重。地理、数学、物理、化学、生物等课程，应结合教学环节渗透中华优秀传统文化相关内容”。

教育部社会科学司负责人指出，当前我国优秀传统文化教育的现状还不尽如人意，在具体的教学实践中，有些学校以应试教育为导向，偏重对学生进行知识点的灌输，单纯地让学生记忆一定的传统文化知识，相对缺少对传统文化蕴含的民族精神、道德情操、人文涵养的深入挖掘和宣讲。这是当前最为核心的问题之一。

根据指导纲要要求，相关部门的联合工作机制以及中华优秀传统文化教育评价和督导机制也要相应建立。

大小兴安岭全面停伐

国家林业局 1 日起全面停止黑龙江重点国有林区天然林商业性采伐，标志着我国北部最大的“绿色屏障”开始休养生息。

以大小兴安岭为主的黑龙江重点国有林区，是我国十分重要的森林生态功能区和木材资源战略储备基地。自上世纪中叶开发建设以来，该林区累计生产木材 6.5 亿立方米，为国家经济建设作出了巨大贡献。但由于长期过量采伐，可采资源锐减，森林质量下降，大小兴安岭几乎处于无木可采的危险边缘，林区林缘向北退缩了 100 多公里。要恢复到开发初期的可采蓄积水平，需要 80 年以上。

全面停伐后，当地林业的工作重点将转到森林资源的管护、培育和科学经营上。从今年起到 2020 年，中央财政每年将给黑龙江增加 23.5 亿元，用于保障林区干部职工的基本生活和社会正常运转。(本栏据新华社电)

智利北部发生 8.2 级地震 沿海地区紧急疏散

据新华社电 智利北部地区 1 日晚发生 8.2 级地震，智利官员 2 日确认，地震已导致 5 人死亡。智利全国紧急事务办公室已要求沿海地区居民紧急疏散。

智利大学地震服务局发布消息说，地震发生在格林尼治时间 1 日 23 时 46 分(北京时间 2 日 7 时 46 分)，震中位于第一大区塔拉帕卡海域，距古古雅镇 85 公里，震源深度为 44 公里。地震最初被测定为 7.8 级，之后修正为 8.2 级。

另据美国地质勘探局地震信息网消息，震中位于智利伊基克西北 95 公里的海域，震源深度约为 20 公里，震

级为 8.2 级。智利国家紧急事务办公室负责人表示，地震未造成人员伤亡，但造成北部地区多处断电，通讯也受到一定影响。据当地电台报道，地震发生时，惊恐的居民从家中跑到大街上，一些人试图乘车逃往安全地带，一度引起交通不畅。地震引发的山体滑坡还造成部分高速公路交通中断。智利全国紧急事务办公室已要求第一大区和第十五大区的沿海地区居民紧急疏散。

中国驻伊基克总领事馆副领事肖锋接受新华社记者电话采访时说，这次地震十分强烈，办公室的许

多设备被震到地上。就在通话时，当地还发生了一次至少 6 级以上的余震。另据中国驻智利使馆领事部官员说，目前尚无华侨华人在地震中受伤的报告。

总部设在夏威夷的太平洋海啸预警中心 2 日说，智利西北部海岸已形成约 2 米高的海啸，可能给震中附近的海岸地区造成破坏，并对偏远海岸带来威胁。预警中心建议智利、秘鲁、厄瓜多尔和尼加拉瓜等国采取必要的应对措施。

智利是地震多发国家。2010 年 2 月智利发生 8.8 级强烈地震，震后引发的海啸导致 526 人死亡。

甘孜藏族自治州人民政府 关于对省道 211 线瓦丹路瓦斯沟口至姑咱镇黑日村段实施交通管制的通告

为确保省道 211 线瓦丹路康定县瓦斯沟至姑咱镇段改建工程的顺利实施和过往车辆的有序通行，州人民政府决定在工程实施期间对该路段实行交通管制。现将有关事项通告如下：

- 一、管制路段 康定县瓦斯沟口(连接国道 318 线处)至姑咱镇黑日村，全长 4 公里。 二、管制时间 2014 年 4 月 1 日至 6 月 30 日。 三、管制点设置 瓦斯沟管制站、黑日管制站。 四、通行方式 每日 11:30-13:30 单边轮流放行，19:00-次日 07:00 双向放行，其余时间为封闭施工时间。国道 318 线二康路露崴坝至瓦斯沟路段实行单边有序放行。管制期间，从泸定到丹

巴的车辆，可走瓦斯沟—康定—塔公—八美—丹巴线路。

五、违规处罚

对违反本通告的行为，视其情节轻重，由公安交通管理部门按照《中华人民共和国治安管理处罚法》和《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律规定依法予以处理。因冲关造成自身车辆受损，由驾驶员自行负责；对损坏路面结构的，由损坏的驾驶员按损坏价值赔偿。对党政机关事业单位一般公务用车发生违反本通告的行为，除驾驶员接受公安交通管理部门处罚外，还将按照公务用车配备使用管理的有关规定，由纪检监察部门追究乘车公务人员的责任。

甘孜藏族自治州人民政府 2014 年 3 月 28 日